
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ                                           

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ                      
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ»                                       

Ακαρνανίας 65 – 121 35                                          

Τηλ.- Fax : 210 5724139                                         

Web: http://www.syllogosellialexiou.gr                     Αρ. πρωτ. : 37 

 E-mail: syllogosellialexiou@gmail.com         Περιστέρι, 12/3/2026 

 

 

✓ Άμεση κάλυψη των κενών στην Ειδική Αγωγή! 

✓ Άμεσα μέτρα για ασφαλή κτήρια και κατάλληλες υποδομές! 

✓ Να δοθούν άμεσα όλα τα μέσα και το εποπτικό υλικό για τα 

Τμήματα Ένταξης! 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

Την Πέμπτη 5 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη του ΔΣ του Συλλόγου 

Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου» με τους συναδέλφους της Ειδικής 

Αγωγής. Στη σύσκεψη παρευρέθηκαν αρκετοί συνάδελφοι των Τμημάτων Ένταξης 

του Συλλόγου μας και μέλη του ΔΣ.  

 Αποτυπώθηκε ο προβληματισμός όλων των παρευρισκόμενων 

συναδέλφων σχετικά με την κατάσταση στην Ειδική Αγωγή και τα οξυμένα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά στη δουλειά τους. Η τραγική 

κατάσταση επιβεβαιώνεται με τα κενά σε μόνιμο προσωπικό, καθώς πολλά από τα 

Τμήματα Ένταξης νηπιαγωγείων και δημοτικών δε λειτουργούν λόγω της 

υποστελέχωσης των δομών (στο Περιστέρι, ενώ ιδρύθηκαν 31 Τ.Ε., στελεχώθηκαν 

τα 14 και λειτουργούν τα 12, καθώς δεν αντικαταστάθηκαν εκπαιδευτικοί που 

έλαβαν άδεια κύησης) , αλλά και με τις ελλείψεις κατάλληλων χώρων στέγασης, 

ιδίως στα νηπιαγωγεία. Παράλληλα, οι συνάδελφοι έρχονται καθημερινά αντιμέτωποι 

με την ανυπαρξία κατάλληλου υλικού για τη δουλειά τους, ενώ καλούνται να βάλουν 

το χέρι στην τσέπη ακόμα και για αναλώσιμα που είναι απαραίτητα ώστε να 

επιτελέσουν το έργο τους. Καθημερινά καλούνται να ανταπεξέλθουν στις σύνθετες 

απαιτήσεις της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, με μοναδικό «οδηγό» το αίσθημα 
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ευθύνης απέναντι στους μαθητές μας, μέσα σε αντίξοες συνθήκες, χωρίς καμία 

ουσιαστική επιστημονική στήριξη από το Υπουργείο και τη Διεύθυνση.  

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε για τα κουπόνια πρώιμης παρέμβασης που αφορούν και στις 

ηλικίες 4-6 και στην ουσία αποτελούν για πρώτη φορά την «εμφάνιση» κουπονιών 

στη δημόσια εκπαίδευση. Το ΔΣ και οι εκπαιδευτικοί των δημόσιων νηπιαγωγείων 

είναι σε ετοιμότητα να υποστηρίξουν έμπρακτα σε όλα τα επίπεδα τον αποκλειστικό 

και δημόσιο χαρακτήρα της εκπαίδευσης. Να μην υποταχτούν στα σχέδια 

ιδιωτικοποίησης και  «εμφάνισης» σύμπραξης δημόσιου και ιδιωτικού τομέα ακόμα 

και στο περιεχόμενο της εκπαίδευσης.  

        Ακόμη, εκφράστηκε από όλους η αγωνία και η διάθεση διεκδίκησης όλων 

των αναγκαίων σε προσωπικό, υποδομές, μέσα και εποπτικό υλικό με 

κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις στους αρμόδιους φορείς (ΥΠΑΙΘΑ, Δήμος 

Περιστερίου, Διεύθυνση Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας). Επιπλέον, υπήρξε συμφωνία 

όλων των παρευρισκόμενων για την ανάγκη κοινής πάλης και αγώνα με την Ένωση 

Γονέων Περιστερίου. 

Θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση για τις δράσεις του Συλλόγου που 

πρόκειται να πραγματοποιηθούν από κοινού με την Ένωση Γονέων για τη 

διεκδίκηση σύγχρονης, αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν Ειδικής Αγωγής για 

όλα τα παιδιά. 
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